                           Контрольная работа   по математике  по теме «Умножение»
              учени(     ) 2 ____класса _________________________________________
                                                                  1 вариант
   Блок А.  Необходимый  уровень
   1.Что такое умножение? Выбери и отметь правильный ответ.
а) Сложение нескольких слагаемых.
б) Повторение нескольких слагаемых.
в) Сложение нескольких одинаковых слагаемых.
   2. Что показывает первый множитель? Выбери и отметь правильный ответ.
       а) Сколько раз повторяется число.
       б) Какое число повторяется.
       в) Какой ответ получится.
 3. Вычисли сумму и замени сложение умножением: 4+4+4+4+4+4
1)4*6=24                  2) 6*4 = 28             3) 4*6 = 26                  4)6*4 =24
4. Реши задачу.
   Хозяйка заготовила на зиму 6 банок варенья по 3 литров каждая. Сколько литров варенья заготовила хозяйка?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Блок  Б. Повышенный уровень
Алгоритмический  уровень
1. Укажи, что нужно сделать, чтобы вычислить значение произведения 15*3.
а) 15+15+15
б) 3+3+3+3+…+3 – всего 15 раз
в)15+3
г) 15+15+15+3+3+3
    2. Реши задачу.
     К столу подали 6 тарелок с пирожками по 3 штуки на каждой тарелке.  Дети съели   9 пирожков. Сколько пирожков осталось?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.Построй луч СД,  прямую  НЕ и угол МКТ.

С                                                         К                                             Н


                    Д                            М                                     Т                                Е


   4. Вычисли:
       3*6 - 13 =                                          2*9 - 6 = 
       2*6 + 5 =                                           3*3 + 11 =
       2*9 – 13 =                                         3*5 + 5 = 

Максимальный уровень.
1. Петя Задачкин задумал число  А и прибавил к нему 12. Сумма получилась на 1 меньше 16. Какое число А он задумал? __________

2. Два стакана сока стоят 6 рублей. Сколько стаканов сока можно будет купить на 6 рублей, если цена одного стакана снизится на 1 рубль? В ответе пиши только цифру! _____


3. У Ильи 7 палочек. Одну из них он сломал на две части. Сколько палочек стало у Ильи?________


